

2013年3月15日 星期五 编辑 邹传科 | 组版 崔琛 | 校对 刘洁

3·15诚信金融企业展示特刊

星报小记者眼中的"3·15"

近20名小记者实地进行"消费体验"

3月10日,本报组织了近20名星报小记者进行了一次"3·15消费体验"采访,让中小学生深入到商场、银行等10余个公共购物中心进行"消费体验"。小记者们深入一线采访,把自己的所见、所想用笔记录了下来。本报从中优选出部分稿件进行刊登。





第一组小记者采访地点:招商银行三孝口支行、交通银行三孝口支行

真切地体会到"因您而变"

星报讯(学生记者 童飞)3月10日上午,按照记者老师的安排,我们首先来到招商银行三孝口支行进行了实地采访。

银行大厅宽敞明亮,干净整洁,银行工作人员总是面带微笑、耐心地为客户服务。在 采访中了解到,在招商银行有许多人性化的 服务:有WiFi可供客户实时上网,在营业大厅,还配有擦鞋机和雨伞;在VIP休息室,还配有电视、电脑,咖啡、茶水等饮品免费供应。

对于我们小记者们满腹的疑问,大厅值 班经理一一为我们解答。当取款时,ATM 机吞掉了银行卡,怎么办?值班经理告诉我 们,此时不要慌张,及时联系银行工作人员。 在第二天一早,银行工人员就会电话通知客户,让他们带好身份证前来领取。短暂的采访,小记者们感到处处充满温馨,小细节见证 着他们的大气魄。他们的服务理念是"因您而变",今天是真真切切地体会到了。

银行的贴心服务真温馨

星报讯(学生记者 姚巧巧)3月10日 上午九点,我们一组四人先后到招商银行三 孝口支行和交通银行三孝口支行对工作人 员、储户进行了现场实地采访。

交通银行的优质服务让小记者们大为 赞赏。一进营业厅,映入眼帘是一个便民

箱,主要是放一些应急药品,防止一些人在银行受伤。为了和客户更贴心,每一个柜台都放了老花镜,方便老人办理业务。并有纯净水供储户饮用。

大堂经理还介绍了办理流程,对储户资料进行核实,要求每笔业务确保真实性,见证

储户亲自签字。为防范不良信用发生,银行 实行动态监测和管理。银行为满足日益增长 的百姓业务需求,银行对风险控制有紧迫感, 储户更要诚实守信。小记者们一致认为,唯 有这样我国的金融才能更安全,让大家携起 手来诚信消费,共创和谐社会。

银行工作人员周日"不放假

星报讯(学生记者 栾可莼 舒晴)3月 10日上午,我们作为"3·15消费体验"的小记者来到招商银行三孝口支行和交通银行 三孝口支行采访,虽说是星期天,人流量很少,但我们看到这里的工作人员服务却"不放假"。

银行内宽敞整洁的环境让人舒适放松,银行的工作人员也礼貌周到。在招商银行采访,令小记者们印象最深的地方是金葵花理财区,这是一间贵宾室。

推门进入,映入眼帘的是一个很大的喷泉,喷泉的一边有一组舒适的沙发,沙

发前有电视,播放着招行员工每天的工作情况介绍,一角的书架上放着很多财经类的书籍,在这里顾客可以一边喝着免费的饮料一边用无线网络上网。招行舒适的环境,人性化的服务让小记者们大为赞赏。

第二组小记者采访地点:国美电器万达店、万达百货、威斯汀酒店

威斯汀的华美不是传说

星报讯(学生记者 李诗琪) 3月10日 上午,我们小记者一组来到万达广场,围绕 "3·15消费日"这一主题对国美电器万达店 和威斯汀酒店进行采访。

现在苹果手机随处可见,可是对于苹果 手机的"三包",我们小记者满腹疑问。导购 员阿姨耐心地解释,苹果手机三包是指在手 机激活后7天不满意可以退款。

随后我们去了威斯汀酒店。一进入酒店我们都被它的奢华惊住了,第一印象的华美此生难忘。随即我们跟着解说员,来到儿童房,我们小记者兴奋地坐在玩具摇摇狗身

上,亲身感受到酒店设计的人文化、细节 化。看过玩过,我们又去参观了美食区。在 客房里,我们透过窗户往下望可以看见包河 区全景。今天的采访虽然结束了,但是威斯 汀酒店的豪华与华美,小记者们表示都被折 服了。

优质服务激起小记者购物欲

星报讯(学生记者 徐慧玲) 3月10日上午,小记者们来到国美电器、万达威斯汀酒店以及万达百货,并围绕"3·15"进行了采访。

为了采访,小记者们还提前做了功课。 小记者们了解到,国美电器一直是居于国内 领先的电器行业,目前发展成为中国最大的 家电及消费电子产品零售为主的全国连锁 企业。现在,国美位居全球商业连锁22 位。来到国美后,小记者们主要探访了佳能 相机的专柜,对佳能相机的功能以及售后服 务有了全面认识。

为了让小记者们生动地了解,导购员给

大家展示了佳能 A2500,这款相机适拍近景,有1600万像素,五倍光学变焦。消费者购买后,有任何非人为质量问题,都可以凭检测报告书,7天包退,15天包换,保修一年,售后实行三包服务。合理的价格,优质的服务让小记者都有了购买的欲望。

高价奢侈品,吓到小记者

星报讯(学生记者 薛飞扬) "3·15"来之际,本报社以"诚信消费"为主题,组织小学生记者团分组进行消费市场调查活动。

这组小记者走访了合肥几家大型高档商场。商场内环境优雅,商品琳琅满目,小记者们看的是应接不暇。在高档品区,一件件大气奢华的化妆品,名表等,令人眩目,也

吸引了小记者们的兴趣。

小记者们来到几家高档化妆品专柜咨询,真是不问不知道,一问吓一跳。从导购员那得知,专柜的化妆品一般都要在1000元以上,好一点更是卖到万儿八千。而在名表区,一块国际品牌手表更是上万元,这可都赶得上我爸妈一个月的工资了,一位小记

者悄悄地说道。

专柜所谓国际品牌的商品大多是属于奢侈品,都是高消费。小记者们表示不反对消费,但是觉得理性消费更明智。可是据销售人员介绍,购买这些消费品的人群大多出于从众心理和攀比心理,适用性消费很少。

本版小记者稿件由记者桑红青整理

体验银行服务感受诚信

星报讯(记者 范什标)"小记者们好,欢迎光临!"3月10日上午9时许,当4名星报小记者迈进招商银行合肥三孝口支行的营业大厅时,就见笑容可掬的银行阿姨迎面而来。甜美的笑容、亲切的问候,一下子缓解了小记者们的紧张情绪。

"这里真漂亮,叔叔阿姨着装统一,特别 热情。"刚进银行大厅,来自永红路小学的栾 可莼小记者连忙拽着妈妈衣角,兴奋地喊了 起来,还拿出采访本和笔认真记录。

现场,银行的工作人员认真讲解如何办理开户、存钱、取钱等银行业务。小记者们自己动手办理银行卡,同时观摩体验能"吞吐钱"的 ATM 机、网上银行、电话银行……来自吴小郢小学的童飞小记者还找爸爸要来一张银行卡,好奇地跑到自动柜员机前摆弄起来。

在窗口存钱的"实战"体验开始了,4名小记者用"剪刀石头布"猜拳的方式,选出一个代表亲身操作,来自和平路小学的姚巧巧小记者幸运地过了一把瘾。"叔叔,您好,我存10块钱。"在银行叔叔的指导下,姚巧巧认真填写完表格,还仔细检查了一遍,生怕漏了什么。

一个多小时的体验采访结束后,小记者们又来到交通银行合肥三孝口支行。宽敞的大厅里,办理业务的人很多。银行大堂经理一句礼貌的问候语,逗得大伙乐呵呵的。有了前面的采访"经验",4名小记者敞亮多了。



体验忙不忘说着冷笑话

星报讯(记者 祁琳)3月10日,第一组的四名小记者胡正东、徐伟健、李诗琪、徐慧玲,当天上午前往国美电器、万达威斯汀酒店、万达广场进行消费采访体验,虽然只有短短两个多小时的时间,但是小记者们全都意犹未尽,收获颇丰,家长们也表示对这次活动的肯定。

首先第一站是前往国美电器,但是国美电器是早上9点半开门,小记者们到达时间稍微早了点,调皮的胡正东还喊起了"芝麻开门"。9点半时间一到,国美电器开了门,小记者们就像离弦的箭一样冲进去,"我去看看电脑,你去看看别的。"小记者们自己就开始分了工,看样子挺有团队精神。

不过在这些产品中,最让这几个孩子着迷的还是苹果手机,大家的问题是一个接一个,"手机的三包时间是从哪里算起的?""怎样才算是激活啊?激活怎么操作呢。"针对小记者提出的问题,导购员也给了大家明确的答案,小记者们也赶紧在采访本上记下。

第二站是到了合肥万达威斯汀酒店,进 人酒店大门,小记者们就开始在工作人员带领下,把酒店里里外外看了一个遍,电梯、中餐厅、客房全部体验了一下,"消费环境非常好,大家都是彬彬有礼的,消费环境100分。"

小记者们不仅在威斯汀酒店采访体验消费,还不忘说着冷笑话。"你说那边柜子里放的是洋酒还是红酒啊?"胡正东指着休息处一角问徐伟健,"当然是红酒啦,羊只有羊奶,没有酒啊。"说完,这四个小记者们就笑成了一团。

最有一站就是万达广场,有了之前体验 采访的经验,到了第三站,小记者们更能驾轻 就熟地进行采访了。